



# MULTIHEM

PRIVATE LABEL DETERGENTS



ISO 22241



## Профил на компанијата

Мултихем е компанија со средна големина, формирана во 2002 година, лоцирана во Струмица, Македонија. Уште на почетокот компанијата е целосно специјализирана за производство на течни детергенти за чистење како Приватни Марки (Private Label-Прајвет Лејбл) на клиенти повеќето базирани во поранешниот Југословенски регион. Компанијата продолжува со проширување на францускиот, рускиот, исландскиот пазар. Клиентите се ланци на супермаркети и дистрибутерски компании.

Мултихем е опремен со специјализиран производствен капацитет, со модерна опрема, лабораторија и складишен простор со капацитет за производство на различни производи и пакувања. Ефикасниот производствен капацитет комбиниран со значително ниски цени на локални ресурси и работна рака отколку во странските пазари, ни овозможува до продаваме по конкурентни цени. Преку годините компанијата покажа раст во обем, продажба и стабилна финансиска позиција.

Уште од првиот ден на оперирање, Мултихем цели кон производство на високо квалитетни производи и нуди високо квалитетни услуги на своите клиенти. Поради нашите квалитетни производи, флексибилност, веродостојност, чесност, почит кон околината, успеавме да ја добиеме довербата на повеќе значајни компании-клиенти.

Како еден од успехите на компанијата би го навеле и тоа дека Мултихем прерасна во инклузивна компанија-Заштитно друштво, која работи со лица со инвалидитет, рамноправни и еднакви со сите останати вработени, кои заедно придонесуваат во растот и развојот на компанијата. Со тоа сакаме да придонесеме во подигањето на јавната свест за потребите на лицата со инвалидитет и намалување на сите бариери за лицата со инвалидност.

Компанијата применува систем на унапредување со квалитетот базиран на ISO стандардите. Мултихем е **ISO-9001-2015 ISO-14001-2015 ISO 22241** сертифициран. Може да се пофалиме и со IFS-HPC имплементација.

## Политика на квалитет

Ние, персоналот во Мултихем секогаш ви стоиме на располагање. Постојано нудиме помош и поддршка, пред и по креирањето на производите. Веруваме дека само со квалитетни производи, креативна работа и веродостојност, можеме да ја добиеме довербата на клиентите.

Уште од нашето формирање, квалитетот е наш број еден приоритет. Со цел да ги постигнеме поставените цели се прилагодуваме спрема потребите на нашите клиенти, го следиме техничкиот и културен развој, применуваме различни формули и методи. Нашите производни операции се ISO сертифицирани.

Како дел од Мултихем функционира нашиот развоен оддел, кој ги следи и имплементира најновите формулации во производството и како резултат на постојаното истражување на овој тим, применуваме сопствени формули во производството на различни производи.

Тимот од хемичари кој работи во лабораторија за контрола на квалитет како дел од Мултихем, е нашиот број еден креатор на врвни квалитетни производи. Нивна главна цел е строга контрола на квалитет и имплементирање на ISO стандарди.

Производниот процес во Мултихем се одвива во целосно опремена фабрика со автоматизиран процес на полнење и пакување распространет на површина од 2000 m<sup>2</sup>. Производството се базира на целосен процес од креирање на производот од базни сировини до целосен производ во модерно пакување.

Во склоп на Мултихем работи и функционира „МУЛТИХЕМ-АМБАЛАЖА“ оддел за производство на PET амбалажа. Оваа овозможува нашите клиенти да ја изберат формата на производната амбалажа. Откако ќе се избере, Мултихем креира матрица само за таа амбалажа (шише), кое ќе биде уникатно само за овој клиент.

## Процес

Процес на работа на принципот на Приватни Марки. Мултихем стои на располагање за своите клиенти и учествува во изработката на производите.

Нудиме повеќе варијанти за еден производ, како и дизајн на амбалажа и етикета креирани од искусен и квалитетен дизајнер кој работи во склоп на МУЛТИХЕМ, од што и ќе зависи крајната цена, што значи партнерот може да избере квалитет според својата таргетна група на потрошувачи и со самото тоа да учествува во формирањето на цената. По утврдувањето на квалитетот на производите, се доставува анализа од званична институција за квалитет. Самиот овој сертификат ќе служи како мерило за параметрите на квалитет во иднина и при секакви забелешки од страна на купувачот може да се изврши повторна анализа и одстранување на недостатоците.





Состав: Содржи до 10% анјонски активни компоненти, помалку од 5% нејонски и помалку од 5% амфотерна.

Вкупните активни материи 13,7% со висока вискозност, нежен за рацете, создава богата пена а притоа лесно се испира.

## 1. БЛИЦ детергент за садови со висок квалитет (лимон, јаболко) 500мл,1Л



Состав: <5% нејонски тензиди, конзерванс, парфем

Средството ги отстранува маснотиите и демки во кујната. Погодно е а чистење на сите површиниво кујна: керамика, вештачки мареријали, ултрапаст, емајл и челик што не'ргосува.



Состав: <5% нејонски тензиди, конзерванс, парфем

За емајлирани и пластични кади, крамика и арматури. Отстранува наталожен варовник.

## 2. БЛИЦ Средство за чистење на кујна 750мл



Состав: Содржи до 50% минерални материи од кои најголем акцент припаѓа на калциум карбонт со гранулација 32, помалку од 5% нејонски активни материи и помалку од 5% анјонски активни материи со свеж мирис на лимон и компоненти на полски цвет.

Има кремаста структура и чисти без огребување на површината

Течен сапун кој содржи кондиционер , служи за нега на кожата на рацете и е совршена комбинација на компоненти кои создаваат нежна пена и пријатни мирисни ноти.

## 3. БЛИЦ Средство за куштење купатило 750мл



Состав: > 10% анјонски површински активни материи, > 5% нејонски активни материи, амфотерна, алкохол, парфем, конзерванс

БЛИЦ WC гелот за чистење толатна школка поседува голема моќ за отстранување на бигор и други нечистотии и го спречува создавањето на нови наслаги. Ја чисти и ја одржува хигиената на школката.

Начин на употреба: се нанесува од средството под работ и на страните од вц-школката и се остава да делува 2 часа или во текот на ноќта за подобри резултати. Потоа се плакне со млаз вода.

## 4. БЛИЦ Абразивен крем 500мл

## 5. БЛИЦ WC ГЕЛ 750мл



Состав: Содржи до 5% избалансиран однос на алкохоли, помалку од 5% површинско активни материи и мирисни ноти во два вида  
-планински  
-морска свежина

Чисти без оставање на траги на стаклените површини, благодарение на квалитетот на избалансираниот однос на одбрани алкохоли и притоа го исполнува просторот со пријатен мирис.

## 6. БЛИЦ Средство за чистење стакло (сино,зелено) 750мл + рефил

Состав: Комбинација на алкохолито 5%, помалку од 5% анјонски активни материи, помалку од 5% нејонски активни материи.

Го има во три мирисни комбинации  
-момина солза  
-цветен микс  
-диво цвеќе

Средството егодно за чистење на сите видови подни површини, за елементи во кујната и за мебел. Чисти сјајно вез да остава траги и притоа пријатно мириса.



Состав: Содржи до 10% катјонски активни материи, во четири мирисни комбинации.

Омекнувачот служи за мекнење на алиштата и притоа има пријатен мирис кој долго трае. Капсулираниот парфем овозможува подолго траење на парфемот, бидејќи со секое триење или допир на алиштата капсулите пукаат и ослободуваат пријатен мирис. Капсулираниот парфем се продава во два вида, едниот е натур, кој што ние го користиме и другиот е овошен.



## 8. ВИЛА Омекнувач за алишта

## 7. БЛИЦ Универзално средство за сите подни површини 1Л



Состав: Содржи 10-20%анјонски и 10-20 %нејонски површинско активни материи.

Служи за перење на алишта и при тоа остава траги на свеж мирис.

## 9.ВИЛА Течен детергент за алишта во боја 2Л





Состав: Анјонски површински активни материји, BETAIN, COCODIETANOLAMID, PROPYLEN GLIKOL, кондиционер за нега на кожата.

Го има во четири различни мириси

- мед и млеко
- морска свежина
- црна орхидеја

-антибактериски со мирис на јаткасто овошје  
Течен сапун кој содржи кондиционер, служи за нега на кожата на рацете и е совршена комбинација на компоненти кои создаваат нежна пена и пријатни мирисни ноти.

## 10. МОЛИ Течен сапун достапен во повеќе бои и мириси 400мл+рефил 900мл

Состав: 5-10% анјонски активни материји, помалку од 5% нејонски активни материји, содржи до 5% UREA за хидратација на кожата на рацете. Вкупната активна материја е 5,7%.

Економичен детергент кој содржи одбрани површински активни материји кои создаваат богата пена



## 11. DOMEQ Економичен детергент за садови (јаболко, лимон) 500мл



Состав: етанол, бутан, пропан, сорбитан монолит, содиум нитрат, парфем

Производот се користи за освежување на просториите и отстранување на непријатен мирис.

## 12. АИРКАРЕ Освежувач за простории достапни во повеќе мириси 300мл



Средство за чистење ветробранско стакло (зимско)- обезбедува заштита од мрзнење до -20С , помага во отстранување на тенок мраз од шофершајбната и спречува создавање на нов мраз.

(летно)- Успешно ги отстранува и најтврдокорните нечистоти и остатоци од инсекти, има пријатен мирис, брзо се суши и не остава траги врз стаклата.

### 13. ГЛАНЦ Средство за чистење ветробранско стакло, летно и зимско 2Л, 3Л, 5Л



Состав: моноетилен гликол, конзерванс, антикорозив

Антифризот е средство што спречува замрзнување на течност во системот за ладење во автомобилскиот морот. Има посебни адитиви што спречува појава на корозија во системот. Ги штити ладилникот, пумпата за вода и каналите за ладење и го спречува предвременото зовривање на водата.

### 14. ПОЛАР Средство против замрзнување-Антифриз 1Л, 2Л,3Л, 5Л



Состав: 32,5% прочистена техничка уреа, 67,5% дејонизирана вода

Тој е стандардизиран како AUS32 (воден раствор на уреа) во ISO22241

АдБлу се користи како потрошен за селективно каталитичко намалување (SCR), со цел да се намали концентрацијата на Nox во емисијата на издувни гасови од дизел моротире.

### 15. АДБЛУ 5Л, 10Л 1Т



Мултихем креира повеќе од 10 години во областа на Приватни Марки за реномирани компании од Европа, локални дистрибутерски компании и ланци на маркети. Наши клиенти се ланци на маркети и големи дистрибутерски компании кои опслушуваат независни пазари и веледрогерии во Балканскиот регион. Преговараме со нови дистрибутери бидејќи гледаме голем потенцијал за извоз во Европските земји во блиска иднина.

### ILIRIJA INTERNATIONAL, Словенија



### VGS, Франција



### OLGERIDIN, Франција



### GRADIENT, Русија





**MULTIHEM**  
PRIVATE LABEL DETERGENTS

MULTIHEM DOOEL

Goce Gelcev 105  
2400 Strumica, Macedonia

phone: +389 34 325 204

[info@multihem.com](mailto:info@multihem.com)  
[www.multihem.com](http://www.multihem.com)